
POSUVKY – OPAKOVÁNÍ 

 

Křížek je posuvka, která …………………………………… o půl tónu. K názvu 

noty se přidává koncovka ……… .   

Béčko je posuvka, která……………………………………. o půl tónu. K názvu 

noty se přidává koncovka ………. . 

 

Dokážeš zapsat křížky tak, jak jdou po sobě? 

Nadepiš notovou osnovu houslovým klíčem a zapiš noty jednu po 

druhé tak, jak ses je naučil/a v říkance. Každou notu odděl taktovou 

čarou.  

 

 

Dokážeš zapsat béčka tak, jak jdou po sobě? 

Nadepiš notovou osnovu houslovým klíčem a zapiš noty jednu po 

druhé tak, jak ses je naučil/a v říkance. Každou notu odděl taktovou 

čarou.  

 

  



Víš, jakým způsobem se zapisují křížky do notové osnovy? 

Notovou osnovu nadepiš houslovým klíčem a ve správném pořadí 

zapiš všech 7 křížků. 

 

 

Víš, jakým způsobem se zapisují béčka do notové osnovy? 

Notovou osnovu nadepiš houslovým klíčem a ve správném pořadí 

zapiš všech 7 béček. 

 

 

 

Ještě jednou vyjmenuj křížky tak, jak jdou po sobě. 

 

………   ………   ……….   ………   ………   ………   ……… 

 

Ještě jednou vyjmenuj béčka tak, jak jdou po sobě. 

 

………   ………   ……….   ………   ………   ………   ……… 

 

 


